
від 23 серпня 2016 року                                                                   № 204-гр

м. Кропивницький

Про передачу майна

    Відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  згідно з  пунктом 3  додатка  4  до рішення Кіровоградської  обласної
ради  від  29  вересня  2006  року  №  61  “Про  управління  об'єктами  спільної
власності територіальних громад сіл, селищ і міст області”, на підставі рішень
постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  власності  від  17  cерпня  2016  року
№  98  Про  звернення  Донецького  національного  медичного  університету
ім.  М.Горького”  стосовно  оренди  гуртожитків”  та  №  102  “Про  безоплатну
передачу майна між підприємствами спільної власності територіальних громад
сіл, селищ і міст області”, та  з метою забезпечення збереження й ефективного
використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст
Кіровоградської області:

  1. Передати безоплатно:
гуртожиток  №  2  Кіровоградського  медичного  коледжу  (з  меблями,

устаткуванням  та  іншим  індивідуально  визначеним  майном,  необхідним
для  роботи  гуртожитку),  розташований  по  вул.  Андрія  Матвієнка
(Башкирській),  6/5, у  м. Кропивницькому,  з  балансу  Кіровоградського
медичного  коледжу  на  баланс  для  поповнення  статутного  капіталу
комунального підприємства по управлінню будинками Кіровоградської обласної
ради;

автомобіль ГАЗ - 3110, державний номер 041-48 ОМ, 1999 року випуску, з
балансу зі статутного фонду автомобільної бази Кіровоградської обласної ради
на  баланс  для  поповнення  статутного  капіталу  обласного  комунального
навчально-курсового комбінату “Аграрник”;

автомобіль ГАЗ - 4301, державний номер ВА 04-11 АС, 1995 року випуску,
з  балансу  зі  статутного  фонду  обласного  комунального  підприємства
“Бібліотечний  колектор”  на  баланс  для  поповнення  статутного  капіталу
обласного комунального навчально-курсового комбінату “Аграрник”.
    2.  Приймання-передачу  майна  провести  відповідно  до  вимог  чинного
законодавства України.

3. Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  залишаю за собою.

Голова обласної ради                                                                  О.Чорноіваненко




